

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视春节联欢晚会

“情怀捕手”瞄上年夜饭“硬菜”

**经典重聚
今年指向全民“团圆菜”**

纵观江苏卫视历年春晚,不难看出铸就经典重聚是其风格鲜明的主打王牌:2013年F4十年后再同台、新白娘子组合聚首;2015年《西游记》十大女神齐聚;2016年《戏说乾隆》郑少秋、赵雅芝重逢,四代女排同台;2017年《渴望》剧组团圆、古巨基周慧敏串烧年代金曲。这些怀旧大事都在播出时候引发了全民热议和阵阵回想,堪称浓情催泪弹。

1983年的除夕,从那一晚开始,中国百姓的年夜饭餐桌上多了一道菜:央视春节联欢晚会。今年,江苏卫视把“重聚王牌”指向“春节联欢会”这个诞生35年的“必备硬菜”,打造“记忆中的春晚”,以此唤醒大众对这道“团圆菜”的热爱。

**综艺IP齐聚
“音乐三剑客”让唱将集结**

若论2017年综艺创新幅度最大的平台,江苏卫视当属其中之一。综N代大刀阔斧改版,新品层出不穷诞生。据悉,狗年春晚舞台将尽现荔枝综艺IP矩阵:《金曲捞》、《蒙面唱将猜猜猜》、《不凡的改变》等“音乐

临近新春,卫视春晚集结号已经嘹亮吹响,江苏卫视近日也发布了春晚新动态:江苏卫视春晚确定将于2月16日大年初一晚上播出。据节目组透露,今年在春晚阵容选择上除了坚守往年合家欢的“团圆气象”,用经典重聚来诠释国人对幸福的理解,还将重视新潮流、新焦点的内容呈现,更全面、更深入地解读中国人的幸福需求。



2016年江苏卫视春晚郑少秋、赵雅芝重聚

三剑客”组成强大唱将资源库,让大众喜爱的歌手都到荔枝碗里来。

承包2017上半年音乐话题的《金曲捞》,带领观众重温音乐在岁月中留下的感动,除了陈慧娴、张信哲、梁咏琪等原唱歌手让观众重拾记忆,汪苏泷、何洁、金志文等后辈“唤醒师”也带来视听惊喜。第二季《蒙面唱将猜猜猜》让华语好声音在这里释放真我、情怀放歌。张韶涵、周传雄、李慧珍、苏慧伦,他

们坚守音乐初心的模样打动无数人。《不凡的改变》则赋予经典音乐在新时代审美下新的生命力。腾格尔、蔡依林、杨钰莹、凤凰传奇等拥有特定风格的歌手,在不凡的改编歌曲中实现不凡的自我改变之路。

**跨年幕后天团加持
致敬改革开放四十周年**

2017年最后一夜,江苏卫视用一场堪比“科技梦工厂”的白金舞美收割观众好评,荔枝跨年

主创团队再一次证明了自己的“天团”实力:不仅创造了全景舞台的又一次想象极限,还真正第一次剥离了观众与舞台的距离感,带来前所未有的“科技美学+共鸣沉浸”的完美体验。伴随着跨年幕后团队的再度加持,向来擅长给全国观众制造惊喜的江苏卫视春晚节目组近日也给出“定心丸”,表示今年的江苏春晚上,将会进一步放大“荔枝出品”的混搭精神。

据记者了解,今年的江苏卫视春晚不仅够暖心,有情怀,更是为了隆重纪念改革开放四十周年,在主题设置和内容策划方面下足了功夫。据悉,江苏卫视春晚将以“幸福中国年”为晚会主题,确定了阖家团圆、喜庆祥和的晚会基调,体现了“大国小家好梦圆”的节目核心主题。而在晚会上同时还将公布“四十年,我的全家福”主题征集活动的结果,从民间征集而来的数百幅全家福照片将借助新媒体平台汇聚在一起,或黑白,或彩色,或成双成对,或济济一堂,每一幅全家福都在诉说着这四十年来的中国人民生活质量的巨大飞跃。

特别提示:江苏卫视春节联欢晚会2月16日(大年初一)晚播出,敬请期待!

江苏卫视《三个院子》 大张伟为妈妈圆梦



大张伟与妈妈母子情深

近日,江苏卫视《三个院子》最新一期播出后,再度抢占观众的眼球,大张伟成这期节目的最大泪点。

为了照顾生病的张爸爸,张妈妈法国之旅多次都未能成行,这也成为儿子大张伟心里的一份深深遗憾。为了圆张妈妈的“法国梦”,大张伟在院子里精心布置了一个“小巴黎”。

在这份惊喜之余,大张伟亲手制作的短视频让张妈妈哭得喘不过气,母子二人相拥而泣的一幕深深打动了观众们的心。“对你来说巴黎是最浪漫的事情,对于我来说,你能够跟我一直在一起,就是最浪漫的事情”,大张伟如是说。

特别提示:江苏卫视《三个院子》本周日晚20:30,温情继续,敬请关注。

江苏卫视《恋爱先生》 网友支招手撕渣男



江疏影剧中遇渣男

随着热播剧《恋爱先生》中宋宁宇(李宗翰饰)被坐实婚内出轨,罗玥(江疏影饰)携程皓(靳东饰)远赴洛杉矶手撕渣男,观众在社交平台上一时之间群情激愤,纷纷为江疏影支招。

“他不是精英人士吗?去他公司闹啊!”“冲进去和渣男当面对质,当着他老婆的面撕下宋宁宇的伪君子面具。让他赔了夫人又折兵!”“起码应该让渣男付出一些经济代价吧,不能这么便宜了他!”观众认为,对家庭忠诚是生而为人最起码的底线,如果这都不能做到,就应该为自己的行为付出应有的代价。

但是,也有观众支持罗玥的做法,认为及时抽身是对自己最大的保护。“如果一直在这件事上纠缠,也许是解了气了,但是回过头真正伤心的还是自己。断舍离,说起来容易做起来难啊!”

特别提示:江苏卫视《恋爱先生》每晚19:33播出,精彩内容,敬请关注!

江苏卫视《最爱故乡味》 美食承载思乡深情

近日,一档全新美食节目《最爱故乡味》已于1月25日登录江苏卫视,让最地道的家乡美食漂洋过海,送到海外华人的身边。

对热爱美食的中国人来说,“故乡”的记忆往往包含了很多种味道:有妈妈亲手做过的家常菜;有小时候吃过的路边摊;也有家乡特有的某种食物。

即使远在他乡,熟悉的味道能立刻勾起对家的思念,对于那些身在异乡的海外游子来说,能找到家乡的味道,更多时候是一种奢侈。

作为一档有温度、会让你想家的美食节目,《最爱故乡味》将带着主人公们的故事,带着家人亲手制作的家乡美食远赴海外,让春节不能归家的游子们能在第一时间尝到家乡的味道。

相信有家的陪伴、亲人的祝福,异乡漂泊的艰辛与困难,都会在新的一年里烟消云散,换来的是更加坚定的心和对家乡浓浓的深情。

特别提示:江苏卫视《最爱故乡味》每周四晚21:20播出,让美食承载游子的思乡深情,精彩内容敬请关注。

江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》 清华“考神”绝地反击看哭观众

事实证明,脑力才是最强大的吸引力——前一秒可能还在抱怨进入1V1对战模式的《最强大脑之燃烧吧大脑》里暂时看不到帅气小哥哥的观众,后一秒就被“00后高智商儿童”的表现震惊到,更瞬间被绝地反击的清华学子孙勇催泪。1月19日晚,虽然没有了“大脑F4”(何猷君、王春彧、王子润、刘星图)傍身,但在江苏卫视播出的《最强大脑之燃烧吧大脑》却一点都不难看。

**孙勇被封“考神”
背水一战一夜涨粉过万**

当赛前不被看好,在王昱珩、王峰、鲍橐三位队长投票环节收获零票支持,只能选择孤身奋战的孙勇最终赢得胜利时,有网友直接在微博留言,“《最强大脑》你搞什么,我妈看节目都看哭了!”

能把观众看哭,《最强大脑之燃烧吧大脑》靠的不是悲情而是燃,网友“吴是blg大柠檬”直陈,孙勇给人印象深,不是因为他的能力,“而是在不被看好的情况下,没有一位导师选择,依然努力参赛,背水一战,最终证明了自己。”这种燃,直接让网友“人椿人儿”感叹:“每看一期,都



孙奕东回答问题只用选择模式

觉得对生活燃起了新的希望。”

背水一战最终绝地反击,孙勇成为《最强大脑之燃烧吧大脑》新的圈粉人物,一天之内,其微博涨粉超过万人,而因为恰逢期末考试阶段,他被网友点赞留言的同时甚至还被当成“考神”,“拜拜,求考试通过!”

**脑力体系初建
00后学霸大展个性风采**

90后圈粉,00后的圈粉能力也不遑多让。当晚播出的《最强大脑》就给出了4个不同性格,但同样可爱的00后——被观众昵称为“自己给自己编了程”的“空间机器人”孙浚洋;回答问题只会用选择模式,私下却爱唠叨爱搞怪的孙奕东;15岁的薛飞让观众感受到来自少年的沉稳;而直

通选手尤冠群在遭遇淘汰后对队长王峰说的那句“抱歉,让您失望了”,则让观众感受到了00后的礼貌和懂事。

虽然《最强大脑之燃烧吧大脑》目前只播出了三期,但从何猷君、王春彧、王子润、刘星图、葛佳慧的“有脑有颜”,到32岁的“老大哥”陈源“永不放弃”的坚持,再到孙勇的勇敢逆袭以及陈泽坤的淡定幽默,以及00后们不一样的可爱……所有这些90后和00后展现的脑力魅力和个性风采,让观众再一次从年轻人身上体会到“脑力才是真性感”,节目播出至今,已成功建立起脑力榜样的独特体系。

特别提示:江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》每周五晚21:10播出,敬请关注!